

人在路上走,天降铁杆扎进头

万幸仅伤及皮肉,附近居民未看到肇事者



铁杆拔出后,小赵还是紧紧按住伤口。曹思扬 摄

直奔现场

本报6月12日讯(记者曹思扬) 11日晚上7点半左右,21岁女子小赵步行经过包头路21号居民楼时,被一根从天而降的烤肉铁杆扎进额头,万幸的是仅伤了皮肉。事发地附近居民称不清楚铁杆是谁扔的。

11日晚上7点40分,市民张先生拨打本报热线电话89772345,称在包头路21号居民楼前,一根铁杆突然从天而降,扎进一过路女子的额头,女子被送到青岛市立医院本部急救。

晚上8点左右,记者赶到青岛市立医院本部急诊科,得知受伤的女孩姓赵,今年21岁,是青岛卫校的一名学生。记者看到,小赵右眼上方正插着一根约20厘米长的铁杆,小赵吓得不轻,一直用手捂着伤口。随后,医生将铁杆拔了出来,给小赵伤口处做了消毒处理。记者看到,插入伤口的铁杆约1厘米长,万幸的是铁杆没有伤到眼睛,只留下一个小伤口。晚上9点左右,小赵出院回家休养。

小赵告诉记者,晚上7点半左右,她和3名同学准备去饭店吃饭。走到包头路上时,突然感到额头处一阵巨痛,用手一摸发



小赵的右侧额头被铁杆扎进。(图片由市民提供)

现竟扎了根铁杆,附近热心市民看到后帮忙拨打了120把她送到医院。“走到大树下面时被扎到了,完全没看见是谁扔的铁杆。当时吓死我了,还以为铁杆扎进脑袋里没救了。”小赵说。

记者随后来到包头路21号居民楼,该楼共有7层,一楼是网点,楼前有一棵大树,西侧50米的位置有一家烧烤摊。附近居民均称铁杆肯定是住户从楼上扔下来的,但不清楚是谁干的。“楼上乱扔东西的做法太没素质了,万一扎到眼睛或脑袋里事就大了,希望乱扔铁杆的人能够站出来主动承认错误。”目击者陈先生说。

(奖励线索提供者张先生50元)

“苦练”开锁20多天 “自学成才”进班房

俩窃贼卷铺盖来青盗窃,作案7次案值十余万

本报6月12日讯(通讯员王洪亮 记者刘腾腾) 买来光盘自学开锁技术,两名窃贼“自学成才”,“苦练”20多天后,就卷着铺盖到青岛一试身手,作案7次后怕行踪暴露连夜赶回了潍坊,没想到事发一个多月后,两人还是被警方抓获。

4月30日晚上7点多,李沧公安分局虎山路派出所接到市民金先生报警称,他家里被盗,丢失大量财物。警方赶到位于金水路某小区的现场后,发现金先生家里一片狼藉,东西散落一地。经过清点,金先生家中的三台笔记本电脑、金银首饰以及貂皮女装等价值数万元的物品被盗一空。

民警随后调取小区周围的监控录像观察,发现在案发当天下午两点半左右,两名可疑的中年男子从小区东门进入,过了一个小时后,两人一前一后走出小区,但两人手中多了两个行李箱。走出小区后,两人分别搭乘两辆出租车离开。民警调取沿路监控发现,两名男子在夏庄路李村公园段与中崂路交汇处下了车,沿中崂路向东走去。两名男子形迹可疑,警方随即对两人展开调查。6月10日,民警在中崂路上的一家小旅馆排查时得知,这两名可疑男子曾带着铺盖来这家旅馆住过几天,民警勘察后,很快便确认了这两名嫌疑人的身份。6月11日,警方锁定两人所

在的位置后,赶赴潍坊将他们抓获。

12日,在虎山路派出所,被押解回青岛的两名嫌疑人毕某和孙某对合伙盗窃的犯罪行为供认不讳。原来,两人之前一直在潍坊打工,干些出力却挣钱少的活。去年9月,两人经朋友介绍相识,相同的生活经历让两人有不少共同话题。今年3月,两个人商量如何能一夜暴富,于是,买来光盘自学开锁技术,“苦练”20多天后“自学成才”,便卷着铺盖到青岛一试身手。两人来青后共作案7次,盗得价值十余万元的财物。后来怕行踪暴露,连夜赶回潍坊。

目前,两人已被警方刑事拘留。



想要偷钱过生日 “撞车贼”刚伸手就落网

扒窃团伙声东击西假碰瓷真盗窃

本报6月12日讯(通讯员刘海鹏 记者刘腾腾) 推着电动车走路时被人从后面撞了一下,推车人回头和撞人者理论一番后,再转身发现身上的背包被人割破了,包里的钱不翼而飞。近期,不少胶州市民遇到过这伙猖狂的“撞车贼”。6月10日,锁定这伙人的作案规律后,胶州警方将扒窃团伙的三名成员抓获。

6月6日上午,家住胶州市的朱女士像往常一样来到湖州路市场买菜,推着电动车在市场里溜达时,电动车忽然被人撞了,她回头和撞人者理论。理论一番后,朱女士转过身继续往前走,这时她才发现自己背在身上的包被割破了,里面的钱包不翼而飞。朱女士赶紧报了警。

胶州市公安局市场派出所民警调取现场周边的监控录像发现,一名身材矮小的中年男子行踪诡异,有重大作案嫌疑。民警把视频截图拿给在市场摆摊的业主管,业主们纷纷指认这名男子是经常“光顾”市场的窃贼,外号“小邱”,和另外两名同伙都是混迹市场多年的老扒手。经过走访,警方摸清了以邱某为首的这伙扒窃团伙



嫌疑人邱某在指认现场。(图片由警方提供)

的作案规律,一张大网就此铺开。

6月10日是邱某的生日,团伙的另外两名成员邵某和张某为了给“大哥”过生日,准备到集市上“弄”点钱。10日一早,三个人就一起来到了胶州市郭家湾农贸市场。没想到刚准备伸手时,就被蹲守在此的民警抓获。

经审讯,邱某等三人供认,从今年4月开始,他们在胶州各大菜市场扒窃作案30余起,案值3万余元。民警介绍,

三人的作案手法非常简单,选择一名推着电动车的顾客,然后由一人从背后撞向顾客的电动车,待顾客回头理论时,另一名嫌疑人趁机盗窃。

据了解,今年40岁的邱某是胶州市“知名度”很高的老扒手,曾经多次因为扒窃被劳教和判刑,但他一直不思悔改,今年年初,刚刚出狱的他又干起了老本行,还将老乡邵某和张某也拉下了水。

目前,三人已被警方刑拘。

真诚服务赢得群众真心笑容

红岛街道近年来以优质服务树行业新风,以提高人员素质塑服务形象,街道办事处被市委、市政府评为“青岛市2010-2012年度人口和计划生育先进集体”。不仅用成绩证明了工作成效,也用自己真诚的服务赢得了育龄群众真心的笑容。

服务质量是生命。近年来该街道连续采取出台奖励考核办法,不仅使育龄群众在物质上得到实惠,同时实行社区陪同服务、全程随访等措施使他们在精神上享受关怀。去年底全街道长效措施落实率达到78%,居全区前

列。加强产后、术后、孕期和使用药具人员的跟踪服务工作,指导有疾病人员及时到医院就诊,在点滴的服务中与育龄群众建立了深厚的感情。服务中心每年进行两次孕环情检测和一次生殖健康查体,免费为育龄群众开展B超、妇科诊疗、乳腺透照等服务项目,并带着仪器下到社区,深入企业、直通公寓,真正让育龄群众享受到特殊礼遇。

服务效率是活力。街道在将服务内容定岗定责的同时,在服务效率上下功夫,建立了首问负责制,每个业务人员都要熟

练掌握全部业务知识,要对每名群众负责、对每个咨询电话负责,为增加工作透明度,服务中心还通过政务公开栏将计划生育服务内容、办事程序、责任人以及监督电话进行常年公开,将生育证、服务手册和流动人口婚育证明等的办证情况每月进行公示,还通过设立便民服务中心、维权服务电话等便民渠道,维护群众利益。坚持行政执法持证上岗,中心有4人持有执法证,执法时接收群众监督,执法后接收群众满意度评价。服务形象是根本。2013年1月,街道计生服

务中心实行窗口服务,配备了显微镜、妇科治疗仪、B超床等设施,设立了咨询室、药具库、B超室、妇检室、儿童早教室、人口学校等服务科室,营造了舒适温馨的服务环境。街道、社区30多名计生干部参加了育婴师、月嫂以及生殖健康咨询师课程的培训,至少每个社区配备了育婴师或生殖健康咨询师一名,将计划生育优质服务与科学育儿护理结合起来,将产后访视与产后护理结合起来,在为群众服务的过程中深受欢迎。

(吕成云)

胶南供电: 开展安全教育活动

近日,为强化员工安全教育,胶南供电公司开展了“历史上的今天”安全教育活动,警示员工做到居安思危,警钟长鸣。(张晓虹)

胶州供电: 公司10万元帮扶资金助力村庄发展

6月8日,国家电网胶州市供电公司客户服务中心组织各供电人员成立了三夏安全服务队,巡回在各农村麦场检查麦场用电安全,确保麦收期间脱粒用电安全可靠。全力服务群众抢收脱粒。(王晓静)

莱西市供电公司: 多手准备保麦收

随着气温的不断升高,加之麦收在即。为确保麦收前后电网安全运行,国家电网山东莱西市供电公司针对电网分布情况,从线下防焚烧、防外破入手,加强电力设施保护管理,组织运维部、各供电所员工集中电力线路线下穿越麦田的杆塔、线路进行了全面排查。(戴书展)